

Зара над Нёманам

ГАЗЕТА ВЫДАЕЦЦА З 1945 ГОДА

№52 (8349)

АЎТОРАК,
6 ліпеня 2010 года

Цана 500 руб.

Мы по праву гордимся и судьбой, и страной

На Мостовщине торжественно отметили главный праздник страны



День Независимости — главный среди государственных праздников страны, и отмечается он всегда с особой торжественностью. Погода благоприятствовала его проведению в этом году. Светило июльское солнышко, чувствовался небольшой ветерок, в городе слышна была музыка. Многие на праздник пришли с семьями. Организаторы всех праздничных мероприятий, которые проходили под эгидой райисполкома, сделали всё возможное, чтобы мостовчане смогли сердцем и душой ощутить немеркнущие ценности нашей независимости, услышать рассказ о подвиге старшего поколения в годы войны, чтобы в этот день каждый мог интересно и с пользой отдохнуть, почерпнуть для себя что-то новое, интересное.

В 10 часов жители города Мосты и гости собрались у памятника воинам-освободителям по улице Советской. По традиции здесь состоялся митинг-реквием. В этом году он прошёл под названием «Няхай імя тваё свяціцца, Беларусь!» ...Торжественно звучит Гимн нашей страны. Ведущие вспоминают события 3 июля 1944 года, когда была освобождена столица нашей

Родины -- Минск, о том, сколько мужества и героизма понадобилось нашему народу, чтобы достичь победы над фашизмом.

Об этом говорил выступивший перед участниками митинга председатель районного Совета депутатов Валерий Иванович Табала. В частности, он сказал:

— В современной истории Беларуси день 3 июля является знаме-

нательной и священной датой. Именно в этот день мы отмечаем освобождение республики от немецко-фашистских захватчиков.

Идея независимости - государственной, политической, национальной - имеет многовековую историю.

Уже на заре белорусской государственности четко выделялись те черты, которые были свойственны нашему народу на протяжении всех последующих веков - это готовность к сотрудничеству с другими народами и государствами, уважение к их культуре и обычаям, гостеприимство, отсутствие агрессии по отношению к соседям. И действительно, никогда Беларусь не бралась за оружие с иной целью, кроме самозащиты. Искренняя признательность всем, кто в тяжелых условиях жизни возрождал и берег идеи свободы, справедливости и братства народов.

(Начало.

Продолжение на 3-й стр.)



На снимках: у памятника воинам-освободителям председатель районного Совета депутатов В.И.ТАБАЛА, первый заместитель председателя райисполкома Н.С.ОЛЬГОВИЧ, заместитель председателя райисполкома Т.Н.МУРИНА с ветеранами Великой Отечественной войны; выступает В.И.ТАБАЛА; участники митинга.

Фото С.ЗВЕРОВИЧА



Зацверджана Рэспубліканская мэтавая праграма

Урад Беларусі зацвердзіў Рэспубліканскую мэтавую праграму па паляпшэнню ўмоў і аховы працы на 2011-2015 гады.

Цяпер у Беларусі рэалізуюцца Рэспубліканская мэтавая праграма па паляпшэнню ўмоў і аховы пра-

цы на 2006-2010 гады, аналагічныя галіновыя і тэрытарыяльныя праграмы. Ажыццяўляецца комплекс мер, накіраваных на развіццё заканадаўства, якое рэгулюе гэту сферу грамадскіх адносін, на ўдасканаленне кіравання аховай працы, паляпшэнне ўмоў і па-

вышэнне бяспекі працы работнікаў.

У рэалізацыі мерапрыемстваў новай праграмы на наступнае пяцігоддзе прымуць удзел усе бакі сацыяльнага партнёрства - органы дзяржаўнага кіравання, аб'яднанні наймальнікаў і прафсаюзаў. **БЕЛТА**